
Biscuit Raw Data – First Choice
Roast Beef Roast Pork Grill Sirloin Herb Rst Chx Bacon Pepperoni

DOG # Size 
(S, M, or L) Sex A B A C A D A E A F A G

Sizes
1 S F 1 1 1 1 1 1 Small = <20 lbs (9)

2 M F 1 1 1 1 1 1 Medium = 20 - 50 lbs (8)

3 M M 1 1 1 1 1 1 Large = >50 lbs (8)

4 M F 1 1 1 1 1 1

5 S M 1 1 1 1 1 1 M = Male = 12

6 L M 1 1 1 1 1 1 F = Female = 13

7 L M 1 1 1 1 1 1

8 M F 1 1 1 1 1 1 A = Control Unflavored

9 M F 1 1 1 1 1 1 B = Roast Beef Drippings

10 S M 1 1 1 1 1 1 C = Roasted Pork

11 S F 1 1 1 1 1 1 D = Grilled Sirloin

12 S M 1 1 1 1 1 1 E = Herb Roasted Chicken

13 L F 1 1 1 1 1 1 F = Bacon

14 L F 1 1 1 1 1 1 G = Pepperoni Spice

15 L F 1 1 1 1 1 1

16 S F 1 1 1 1 1 1

17 M M 1 1 1 1 1 1

18 L M 1 1 1 1 1 1

19 M M 1 1 1 1 1 1

20 S F 1 1 1 1 1 1

21 M F 1 1 1 1 1 1

22 S M 1 1 1 1 1 1

23 L F 1 1 1 1 1 1

24 L M 1 1 1 1 1 1

25 S M 1 1 1 1 1 1

TOTALS: 9 16 8 17 13 12 6 19 12 13 7 18

First Choice % 64.0% 68.0% 48.0% 76.0% 52.0% 72.0%



Semi-Moist Treat Raw Data –
First Choice

Roast Beef Roast Pork Grill Sirloin Herb Rst Chx Bacon Pepperoni
Weight A/B A/C A/D A/E A/F A/G

Pet # Sex lb A B A C A D A E A F A G

1 M 50 1 3 2 2 2 2 1 3 2 2 1 3

2 M 35.5 2 2 3 1 2 2 0 4 4 0 1 3

3 M 21 1 3 4 0 3 1 0 4 3 1 4 0

4 F 45.5 2 2 1 3 3 1 1 3 1 3 0 4

5 M 25 0 4 2 2 1 3 2 2 2 2 3 1 M = Male = 9

6 F 31 3 1 2 2 1 3 3 1 2 2 2 2 F = Female = 11

7 M 30 3 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

8 F 35 0 4 4 0 3 1 4 0 4 0 2 2 A = Control Unflavored

9 F 63.0 2 2 1 3 2 2 2 2 2 2 2 2 B = Roast Beef Drippings

10 F 20 2 2 2 2 3 1 1 3 3 1 1 3 C = Roasted Pork

11 M 30.0 1 3 3 1 3 1 2 2 3 1 3 1 D = Grilled Sirloin

12 F 25 2 2 1 3 1 3 2 2 3 1 0 4 E = Herb Roasted Chicken

13 M 55 3 1 1 3 2 2 0 4 1 3 3 1 F = Bacon

14 F 50 3 1 1 3 2 2 3 1 3 1 3 1 G = Pepperoni Spice

15 F 30 2 2 3 1 2 2 2 2 2 2 3 1

16 M 25 1 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

17 F 20 0 4 1 3 2 2 2 2 1 3 0 4

18 F 20 3 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 3

19 F 15 4 0 1 3 4 0 1 3 3 1 1 3

20 M 64 2 2 0 4 1 3 1 3 2 2 2 2

Total 37 43 38 42 43 37 33 47 47 33 36 44

n 80 80 80 80 80 80

First Choice % 53.8% 52.5% 46.3% 58.8% 41.3% 55.0%




